

17063 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 2 de julio de 2001, de la Universidad «Pablo de Olavide», de Sevilla, por la que se hace pública la composición de la Comisión de las plazas de Cuerpos Docentes Universitarios convocadas a concurso por Resolución de 11 de diciembre de 2000.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 2 de julio de 2001, de la Universidad «Pablo de Olavide», de Sevilla, por

la que se hace pública la composición de la Comisión de las plazas de Cuerpos Docentes Universitarios convocadas a concurso por Resolución de 11 de diciembre de 2000, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 206, de fecha 28 de agosto de 2001, páginas 32520 y 32521, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 32521, anexo, en la Comisión titular, Vocales, donde dice: «... doña Lucía Bernard Segarra, Profesora titular ...», debe decir: «... doña Lucía Bernad Segarra, Profesora titular ...».